

В английской википедии началась война правок из-за того, был ли чернокожий Ясуке самураем

После выхода трейлера Assassin's Creed Shadows, в английской википедии на странице Ясуке, чернокожего вассала японского даймё Оды Нобунаги, началась настоящая война правок. Согласно информации от Марка Керна, бывшего разработчика Blizzard, сторонники повестки пытаются стереть любые упоминания о том, что Ясуке мог и не быть самураем, так как этому нет никаких реальных исторических доказательств. По словам Керна, сейчас буквально идет переписывание истории ради пропаганды повестки.

Вчера компания Ubisoft опубликовала первый трейлер Assassin's Creed Shadows, который вызвал неоднозначную реакцию у игроков. Особенно сбиты с толку оказались японцы, которые недовольны тем, что им предлагают играть за чернокожего, который убивает других японцев. Один из японских игроков написал: «Впервые я понял, что такое культурная апpropriация».